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MNEE 88.80& = 1,000kw * 12& 1,066
o MESAIZE(OHAHOI S, 3t & A LEDH 2B DK
KNEHH) 8,671
=2 6,160 * 100kw » 12 7,392
NEZ 88.80& = 1,200kw * 123 1,279
0 SRAMNF(=XE 3HE4) 4,442
2z 6,160& = 50kw » 1228 3,696
NE=3=4 88.80% * 700kw = 12& 746
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AN LB D
HE: ol MAN B
Sl MEANF &5 XS SERED)
= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
== 21,000
Al 84,000
O HSAE SUZH XA 31,540
< 15,770
Al 15,770
HEANE AL USAY 66,000 100,000 A 34,000
401 A& HIZ 201 8] 66,000 100,000 A 34,000
01 A& HI 66,000 100,000 A 34,000
O SEANFE(Z2E) JIsELZAM 16,000
O SRANE FXdE 34 EL3A 50,000
HEANE ALSEUS XNA(EX) 910,000 1,530,300 A 620,300
s 546,000
Al 364,000
401 Al HIZ 201 I 910,000 1,530,300 A 620,300
2 546,000
Al 364,000
01 A& HI 887,837 1,530,300 A 642,463
O BEANE AL EUHSHESLAEFE) 596,118
o EEMM FH L =FHIIELH HESA 516,118
s 308,990
Al 207,128
o 3T 222E 80,000
s 48,000
Al 32,000
O BSANE AME SUHSH(ZEANE) 291,719
= 175,031
Al 116,688
02 Zeltl 16,306 0 16,306
O HEANE AL SlUis Zell(BLAE 10,126
s 6,756
Al 3,370
O HSAE A4 Sz Zeldl(2SAE 6,180
= 3,708
Al 2,472
03 Al S THHI 5,857 0 5,857
O HEANE MY Uiz NER2UHBI(SLAE) 3,756
s 2,254
Al 1,502
O HSAE AN SUiz NERUHBI(Z2SAE) 2,101
as 1,261
Al 840
MZH 43 X& 1,426,200 2,052,062 A 625,862
< 365,490
Al 1,060,710
EPARES 43,000 44,050 A 1,050
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AN LB D
M O MAN BA

o 3t
el MUBXN 243 X2

= _ — d =
SN BA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il HImEET
02 It M AHE L 1,203,000 0 1,203,000
OZHN L&30 ez XN
144 ,000& = 7,800 Al 1,123,200
< 336,960
Al 786,240
OA&ZTAZH (et AZH )Y XA
120,000& * 665 Ml 79,800
< 23,940
Al 55,860
0uHxX =5 &¢& 1,966,925 1,105,170 861,755
= 357,860
< 625,499
Al 983,566
S8 dXxolEe 58 1,966,925 1,105,170 861,755
= 357,860
< 625,499
Al 983,566
KNSEOHR Y AbY XI& (KA 2,900 2,960 A 60
201 Let249| 2,900 2,960 260
01 At 22l 400 960 A 560
O X 22 s28(dH4X S) M
100& * 4,0000H 400
02 =24l 2,500 2,000 500
O 2EXE KX 2l 2,500
o ASXHAl, =XE=xH S 1,000
o Xg 7FHl 125,000& * 128 1,500
HUXIZE TAAMP(EX) 2,400 2,400 0
< 1,200
Al 1,200
201 24l 600 600 0
< 300
Al 300
01 At 2t 2l 600 600 0
O NMUHXIZE2 XJ MY 600
< 300
Al 300
202 44l 1,800 1,800 0
< 900
Al 900
04 =X 204l 1,800 1,800 0
O XNAUWUXIAY H&X AsS 1,800
= 900
Al 900
MBS JtAANE WA 241,325 195,210 46,115
= 193,060

_24_




2N
X ZH -
L= B

el

R~ E=A I
HUHX =8 &¢+&
SEX HlUXoEe A

- _ _ RE]
SA BB (SH) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 14,479
Al 33,786
308 XHXIEH SO0l A 241,325 195,210 46,115
= 193,060
&< 14,479
Al 33,786
10 2| 2SN OUSHE A XA E A Y 241,325 195,210 46,115
O MEIZ JHANEMNE KA 241,325
= 193,060
& 14,479
Al 33,786
T AIIA BE2AY 200,000 300,000 A 100,000
402 SI2FXHE0| & 200,000 300,000 A 100,000
03 QI2t[EFAFSE HI 200,000 300,000 A 100,000
O AN ESAHY 200,000
FHAAHS HUH X=X 292,000 484,000 A 192,000
2 164,800
Al 127,200
308 XX SHHSOIH 292,000 484,000 A 192,000
= 164,800
Al 127,200
10 B 2SUHUSHEAEAE AN Y| 292,000 484,000 A 192,000
O MASS LED DHMAE 94,000
= 65,800
Al 28,200
O EXAIE LED WH AL 198,000
= 99,000
Al 99,000
FUAHES IAAAE AR B3 ALY 15,000 15,000 0]
o= 4,500
Al 10,500
308 MXISHMSOIA 15,000 15,000 0
o=} 4,500
Al 10,500
10 2| 2S00 U sHE A X 2AEASH] 15,000 15,000 0
O FAAHAS JIIAAE AHEEX ESAIE 15,000
& 4,500
Al 10,500
FUHE NHANZSEEAY 13,300 11,600 1,700
= 5,320
Al 7,980
402 SI2FXHE0| M 13,300 11,600 1,700
= 5,320
Al 7,980
03 QI 2H2 EF A HI 13,300 11,600 1,700
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AN AT

M UK =2 ¢E

@2 228 fuXose & (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o A o SSa H RS2
O FHAHE NHUNESH ALY 13,300
& 5,320
Al 7,980
S AIJIA AXIHl KEAY 1,200,000 94,000 1,106,000
& 600,000
Al 600,000
402 DIZHRFEO0IA 1,200,000 94,000 1,106,000
& 600,000
Al 600,000
03 QI2t [ EF AL B 1,200,000 94,000 1,106,000
O T AIIIA X8 N3 AS 1,200,000
T 600,000
Al 600,000
HESHAL (2 MA M) 143,957 122,940 21,017
olet 2 gl 118,772 99,355 19,417
ol 2 A Y| 118,772 99, 355 19,417
101 @121l 118,772 99, 355 19,417
02 JIEt& E % 118,772 99, 355 19,417
O AZHH H2ZE olAHH (AL EH A MK AE) 118,772
o B4 (73 AY) 3,513,260 *~ 1H » 12& 42,160
o E4(82 &%) 3,089,320 * 1H x 12& 37,072
0 BE£&(92 &%) 2,323,730 « 1H x 122 27,885
o IExEY 150,000& + 39 = 12& 5,400
o FHIZAH 130,000 * 3¥ x 12& 4,680
o Lol &S| 43,7503 * 3% x 128 1,575
PIEET 25,185 23,585 1,600
JlE2&| 25,185 23,585 1,600
201 et A | 18,785 18,785 0
01 AFR 2t2l bl 18,666 18,666 0
O =SAEXN 7 2,376
O Zegle 8 EYH #¢ 3,960
O JIEF A2 22| ] 12,330
02 352494l 119 119 0
O RS AIS2 9,900& = 12& 119
203 ¥R =&H| 4,800 4,800 0
04 EANSHLRF=XH| 4,800 4,800 0
O BEAN2IYERFAY 400,000 * 12& 4,800
405 XtabF SHI 1,600 0 1,600
01 AL 2B F SHI 1,600 0 1,600
O LE=S FEH 1,600
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